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	Onderwerp

	

	Schriftelijke vragen van het raadslid Nuijens (GroenLinks) inzake Dierenambulance


	Aan het college van burgemeester en wethouders 

	


Inleiding

Vandaag was in het Parool te lezen dat de Dierenambulance Amsterdam opnieuw de noodklok luidt. Directeur René Verhoogt geeft aan dat er vijf betaalde banen op de tocht staan, nadat de Dierenambulance al eerder genoodzaakt was vijf personeelsleden te ontslaan. Nu is er nog maar ruimte is voor acht medewerkers bij de Dierenambulance. De Dierenambulance heeft een gat in zijn begroting o.a. door flink teruglopende subsidie van de gemeente.

In juli 2014 stelde zowel GroenLinks als de Partij voor de Dieren al eerder vragen over dit onderwerp. In de antwoorden van de wethouder op deze vragen is te lezen dat de Dierenambulance om 24-uurs dierennoodhulp te bieden, daar drie betaalde medewerkers in de meldkamer en acht betaalde medewerkers voor de ambulance voor nodig heeft. 
Ook geeft de wethouder in de antwoorden op de vragen aan dat de 24-uurs dierennoodhulp mogelijk blijft na het korten van de subsidie.
Gezien het vorenstaande heeft ondergetekende de eer, namens de fractie van GroenLinks, op grond van artikel 45 van het Reglement van orde voor de raad van Amsterdam, de volgende schriftelijke vragen te stellen:

1. Heeft de wethouder, anders dan uit de krant, sinds de commissiebespreking over de verordening en subsidies dierenwelzijn, nog bericht gehad van de dierenambulance over de financiële problematiek aldaar?

2. Is naar aanleiding van dat bericht contact gezocht, en wat is de uitkomst van dat contact?

3. Zoals in de inleiding te lezen is, heeft de wethouder aangegeven dat 24-uurs dierennoodhulp mogelijk blijft. Is dat nog steeds zijn standpunt? Zo ja, hoe denkt de wethouder te kunnen garanderen dat 24-uurs dierennoodhulp kan worden geboden door de Dierenambulance als er inderdaad vijf betaalde banen verdwijnen?
4. In de commissie Bouwen, Wonen en Dierenwelzijn heeft de wethouder aangegeven dat bij acute situaties de mogelijkheid bestaat geld uit het Noodfonds Dierenwelzijn aan te wenden. Is daar wethouder daar op dit moment toe bereid?

5. De Dierenambulance Amsterdam geeft aan spoedig 3000 nieuwe donateurs te moeten werven, omdat anders bijvoorbeeld de nachtelijke ritten moeten worden afgeschaft, en uiteindelijk het voortbestaan in gevaar kan zijn. Is het college bereid om, gezien het belang van de Dierenambulance voor de stad, ongeacht het antwoord op vraag 4, de Dierenambulance te helpen met het werven van donateurs, bijvoorbeeld door éénmalig de voorpagina van het stadsblad ter beschikking te stellen aan de Dierenambulance?

6. Ziet het college mogelijkheden om, in samenspraak met andere dierenwelzijnsorganisaties, te kijken of er mogelijkheden zijn om op korte termijn kostenbesparende samenwerkingen tot stand te helpen brengen, bijvoorbeeld door het delen van locaties?

7. Is het college bereid om op zeer korte termijn met de Dierenambulance om tafel te gaan om, te bekijken wat er naast en met inbegrip van de antwoorden op bovenstaande vragen, nog meer kan worden gedaan om de financiële gezondheid van de Dierenambulance op korte en lange termijn te helpen waarborgen? 

	Het lid van de gemeenteraad, 


J.W. Nuijens
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